

# 烟台每天 15名酒司机落网

## 截至目前查处酒驾5170起

本报记者 张琪 闫丽君

20日,全国人大常委会开始二审的刑法修正案(八)草案,对酒驾惩处做了进一步规定。21日,记者从烟台市交警支队了解到,截至目前共查处酒驾5170起,比去年减少了三成多。

### 平均每天查酒司机15名

“截止到12月20日,全市共查处了5170起酒驾,这在全省算是最多的了。”21日,烟台市交警支队宣传科副科长袁圣凯告诉记者。他表示,折算下来,平均每天查处酒驾司机约15名,而在

这些酒驾当中,醉酒驾驶390起。

“酒后驾驶,一直是我们的重点,尽管这个数据已经在大大减少,比去年同期减少了3成多,但是仍不能松懈。”

据支队民警介绍,随着近年来交警部门对酒后驾驶的高压严打,酒驾行为已经大幅下降,但郊区酒司机还是很多,而且在节假日、休息日期间出现的酒驾行为高于平时。

### 三次行动起了关键作用

袁圣凯告诉记者,继去年8月份开始,烟台市交警支队先后开展了“迅雷行动”、“风暴行动”和“利剑行动”等一系列交通违法行为查处行动。

“每次行动,可以说都是‘满载而归’。”袁圣凯告

诉记者,尽管新的《机动车驾驶证申领和使用规定》明确规定,饮酒后或者醉酒后驾驶机动车的,驾驶证将被记扣12分。但是在规定实施第一天的凌晨,王某因醉酒驾车而成为烟台市酒后驾

驶被记12分的第一人。

“从第一次行动,到现在已经开展了三次,大部分市民已经引起足够的重视,很多人不再酒后开车,只是一小部分人存在侥幸心理。”袁圣凯表示。

### 年关已近,安全行驶是王道

连日来发生在全国各地的一系列酒后驾车撞人案例足以为我们敲响警钟:人的生命是极其脆弱的,不管您酒量大小还是酒量小,只要饮酒了,就会危及自己和

他人的生命安全。

烟台市交警支队的民警也表示,临近年末,各种节假日密集,人流量和车流量也随之增大,根据往年的情况来看,烟台将出现一年来最

后一次酒后驾驶高发期,届时,交警部门将在各主干道加大力度,继续严厉查处酒后驾驶等交通违法行为,所以,请那些爱喝两口酒的驾车人千万不可心存侥幸。



### 芝罘安监检查烟花爆竹申请商 19家中5家不合格

本报12月21日讯(记者任鹏 李娟娟)近日,记者获悉,今年芝罘区预计审批的烟花爆竹零售商在200家左右,数量较去年减少10%。21日,记者从芝罘区安监局了解到,21日下午检查的19家烟花爆竹申请商有5家不合格,不合格率达到四分之一。

21日下午2点30分,芝罘区安监局安监大队大队长刘卫带领一组安监人员到芝罘区一些申请烟花爆竹的销售地点进行实地核查。两个多小时的时间内,一共检查19家销售商,其中有5家不符合规定而被排除在审批行列内。

“主要原因就是销售面积过于狭小不符合规定。”刘卫告诉记者,21日检查不合格的5家申请销售商中,有2家是因为销售面积不足10平方米没有获得通过,而《申请办理烟花爆竹许可证须知》中明确规定,销售面积最少为10平方米,而且烟花爆竹要与普通货物分开摆放,不足10平方米,货物再与烟花爆竹摆放在一起,极易引发安全事故。

“今年新规定,北马路、南大街不允许存在烟花爆竹零售点。”刘卫解释说,南大街、北马路人流量、车流量较大,考虑到安全问题,如果出现事故不容易疏散人群,因此其余三家申请的销售商而被“淘汰”。

据了解,今年,芝罘区最终获得审批的烟花爆竹零售商将会在200家左右。记者了解到,目前,芝罘区烟花爆竹零售申请商达到了309家。经过层层审查,最终会有三分之二能通过审批。和去年相比,这一数字大约下降了10%。

刘卫介绍说,2005年之后,烟花爆竹监管工作由公安局移交到安监局,每年获得审批的烟花爆竹零售数量基本上都要比上一年下降10%。2009年,芝罘区获得审批的烟花爆竹零售商超过了200家。

业内人士认为,烟花爆竹零售数量减少,也就意味着烟花爆竹销售市场逐步小幅萎缩。

“企业的购买力、个人购买力下降,或许也是导致烟花爆竹销量下降的原因。”一位业内人士告诉记者,近年来烟花爆竹销量减少比较明显,特别是节日期间长时间燃放烟花供市民欣赏的企业数量下降。除此之外,降雪、寒冷等极端天气也会影响烟花爆竹的销售。

刘卫告诉记者,目前,各安监中队会对申请销售地的安全条件、申请材料的真实性等进行现场核查,预计将持续到24日,届时,各安监中队将会对核查结果汇总到安监大队。安监大队还要对筛选后的申请商进行二次审查。12月31日,最后获得通过的烟花爆竹零售商将会对外公布。

编辑:魏衍艳  
美编/组版:孙雪娇

## 冬季越野 开赛

为推动阳光体育活动的深入开展,切实提高学生的身心健康水平,21日下午,鲁东大学2010年“阳光体育”冬季长跑启动仪式暨越野比赛在该校体育场举行,参赛同学个个踌躇满志,全力奔跑,尽情享受比赛的乐趣。 本报记者 刘新 摄



## 口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王女士:近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征,专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了

以国内知名专家靳成荷教授为首的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登陆官方网站查询:www.qkq120.com 或咨询:0531-68926999 专家QQ:1209286310  
敬请留意收看山东公共新闻频道10:40播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

## 治疝气新方法 无需手术和吃药

在黑龙江民间一直流传着一个治疝的奇方:将八角茴香、木香、乳香、沉香、母丁香、小茴香、香附等十种“香药”用米醋浸七日,炙干,又浸又炙,如此七次,成5两,研末调匀装于香囊之中,将香囊贴身悬在肚脐上方,疝气便会不治而愈!当天见效,三、五天能自由活动;小儿疝气、老年疝气无论轻重,皆可药到病除。

该方百试百灵,越传越神,后经国家改良,将该方精制成药,效果更佳原方一筹,并批准命名为国药准字【十香暖脐膏】(Z23021573)。

药”一杯香,其独有的温肝肾,驱寒疝,止腹痛之功效,无药能比,同时【十香暖脐膏】先进的生物裂解技术,为腹部破损处源源提供营养,新生组织细胞,修复腹部断裂的筋膜破损,快速恢复其防护功能,不开刀、不住院、无痛苦!【十香暖脐膏】使用30分钟,腹部疼痛感、冰凉感明显消失!使用1疗程,疝包明显变小回缩,可轻松推入腹腔,坠胀疼痛消失,工作生活恢复正常!使用3到4疗程,疝环完全闭合,疝包彻底消失!咨询热线:6055567

市区在长途车站楼下售票厅北侧华医堂药店有售,并有专家咨询,下县指定有售电话详询,免费送货上门。

【十香暖脐膏】中巧用“扶疝之圣